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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania. . ,
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe! Fontos tudnivalok

18. Harom végzds didknak olyan mobiltelefonja van, amelyen be lehet allitani, hogy hany

szamjegyfi legyen a telefon bekapcsolasahoz sziikséges szamkod. 1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

Anna olyan kodot szeretne, amely 6tjegyd, csak a 2-es és a 9-es szamjegy szerepel ben- 2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszleges.

ne, mindkettd legalabb egyszer. o o B . i
3. A B részben kitiizott harom feladat koziil csak kett6t kell megoldania. A nem valasztott

feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

a) Hanyféle kod koziil valaszthat Anna?

Béla kodja egy olyan hattal oszthatd, csupa kiilonbozé szamjegyb6l allo haromjegyii
szam, melynek minden szamjegye primszam, és amelynek szamjegyei (balrol jobbra ha-
ladva) csokkend sorrendben kovetik egymast.

b) Adja meg Béla kodjat!
Gabi elfelejtette a sajat kodjat. Arra emlékszik, hogy hatjegyii volt, két 3-as, két 4-es,
egy 5-0s és egy 6-0s szamjegy szerepelt benne. Gabi az ilyen kodok koziil véletlensze- 4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
riien kivalaszt egyet. zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyti fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-

kus vagy irasos segédeszkdz hasznalata tilos!
¢) Szamitsa ki annak a val6sziniiségét, hogy éppen a helyes kodot valasztja ki!
5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhat6 pont-
szam jelentds része erre jar!

a) 3 pont 6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kivetheték legyenek!

s 6 pont 7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,

© 6 pont elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden indokolnia kell.

0. 17 pont 8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandé vélaszt) széveges megfogalmazas-
ban is kozolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldas-
részletet athuz, akkor az nem értékelheto.

10. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelheté. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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A

13. Az e egyenes egyenlete: 3x + 7y =21.

a) A P(-7; p) pont illeszkedik az e egyenesre. Adja meg p értékét!

Az fegyenes illeszkedik a O(1; — 2) pontra, és merdleges az e egyenesre.

b) irja fel az fegyenes egyenletét!

A g egyenes egyenlete: y = —%x +5.

¢) Igazolja, hogy az e és g egyenesek parhuzamosak egymassal!

a) 2 pont
b) 4 pont
c) 4 pont
0.: 10 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. Istvéan a csalddjaval nyéri utazasra késziil.
Debrecenbdl Bajara szeretnének eljutni
autoval. Az utvonaltervezd honlap két ut- L ity (9
vonalat javasol. Az egyik nagyrészt auto- j\ /\,./L o4 et L eyl }'
1. x . , Soprop Gyer. % A g
palyan halad, de 140 kilométerrel hosz- £ e d \/
szabb, mint a masik, amelyik lakott terii- &7, . Gy f‘h'm::;: :‘
leteken is tmegy. ] S By ;s
A hosszabb utvonal esetében az utvonal- s
ki . Koo
tervezo 106Tm atlagsebességgel, a rovi- f Kapgerdt
R Mecsekianos! | gty
km pées o
debb esetében pedig 71T atlagsebes-
séggel szamol. Igy a honlap az utazasi id6t mindkét esetben ugyanannyinak mutatja.
a) Szamitsa ki a rovidebb ttvonal hosszat!
Istvanék egy korabbi alkalommal autoéval utaztak Debrecenbdl Badacsonyba. Az ut
hossza 396 kilométer volt. Az aut6 atlagos benzinfogyasztasa 6,5 liter 100 kilométeren-
ként. Egy liter benzin ara 420 Ft.
b) Hany forint volt a benzinkdltség ezen az Gton?
Valaszat ezer forintra kerekitve adja meg!
Mikor megérkeztek, Istvan kiszamolta, hogy ha a 396 kilométeres Gt soran az atlagse-
ki . L
bességiik 16 lrln-val nagyobb lett volna, akkor egy oraval rovidebb ideig tartott volna
az ut.
¢) Szamitsa ki Istvanék autdjanak atlagsebességét ezen az uton!
a) 6 pont
b) 3 pont
c) 8 pont
0.: 17 pont
irasbeli vizsga, II. 6sszetevd 12/16 2015. majus 5.
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14.

Egy téglalap alaku papirlap oldalai 12 és 18 cm hossziak.
A szomszédos oldalak harmadolopontjait 6sszekétve a lap négy

sarkat egy-egy egyenes szakasszal levagjuk.
Igy az ABCDEFGH nyolcszoglapot kapjuk.

a) Szamitsa ki a nyolcszog B csucsanal fekvd belsd szog

nagysagat!

A papirlapon a nyolcszdg oldalait piros szinnel rajzoljuk at, és

mind a 20 atlojat kék szinnel huzzuk be.

b) Szamitsa ki annak valoszinliségét, hogy az igy kiszinezett 28 szakaszbol harmat

F ! E

H

A B

véletlenszerlien kivalasztva 1 piros és 2 kék lesz a kivalasztott szakaszok kozott!

A nyolcszdget megforgatjuk az abran berajzolt (az eredeti téglalap hosszabb oldalaval

parhuzamos) szimmetriatengelye koriil.

¢) Szamitsa ki az igy keletkez0 forgastest térfogatat!

Matematika — kozépszint

a) 3 pont
b) 4 pont
c) 7 pont
0.: 14 pont
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év0 iires négyzetbe!

16. A népszamlalasok soran felmérik a Magyarorszagon €18 csaladok szdmat és jellemzdit.
Mindegyik népszamlalasnal minden egyes csaladrol feljegyzik, hogy mennyi a csalad-

ban az eltartott gyermekek szama, majd az igy kapott adatokat dsszesitik.

Az 1990-es és a 2011-es adatok Osszesitésének eredményét az alabbi tablazat mutatja.
(Példaul 2011-ben az dsszes csalad 5%-aban volt 3 az eltartott gyermekek szama.)

A csalidok megoszlisa

Az eltartotf 1990 2011
gyermekek szima

0 48% 52%

1 26% 25%

2 21% 16%

3 4% 5%

4 vagy tobb 1% 2%

Azt tudjuk még, hogy a csaladok szama 1990-ben 2 896 ezer, 2011-ben 2 713 ezer volt.
a) Szamitsa ki, hogy 1990-r6l 2011-re hany szazalékkal valtozott azoknak a csala-

doknak a szama, amelyekben nem volt eltartott gyermek!

b) Szamitsa ki, hogy atlagosan hany eltartott gyermek jutott egy csaladra 2011-ben!
(A 4 vagy tobb eltartott gyermeket neveld csaladokban a gyermekek szamat te-

kintse 4-nek.)

A népszamlalasok soran a haztartasok szamat is felmérték. A haztartasok szama
1990-r61 2001-re 0,7%-kal csokkent, majd 2001-rél 2011-re 6,3%-kal nétt, és igy

2011-ben 4 106 ezer lett.

¢) Mennyi volt a haztartasok szama ezerre kerekitve 1990-ben?

Az egyszemélyes haztartdsok szdma 1990-ben 946 ezer volt, majd
2011-re ez a szam 1 317 ezerre nott. Szeretnénk ezeket az adatokat egy
plakaton két olyan korlappal abrazolni, amelyek teriilete az adatok
nagysagaval egyenesen aranyos. Az 1990-es év adatat egy 4,5 cm suga-

rt korlappal jelenitjiik meg.

d) Mekkora legyen a 201 1-es adatot abrazol6 korlap sugara?

Egyszemélyes
haztartasok szama

1990 2011

a) 5 pont
b) 3 pont
c) 5 pont
d) 4 pont
0.: 17 pont
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15. a)Szimitsakiaz f: R — R, f(x)=3-2"" fiiggvény x = 6 helyen felvett értékét!

b) Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan!

3.2"'=0,375

¢) Adott az a mértani sorozat, melynek n-edik tagja: a, =3-2"".

Szamitsa ki a sorozat els6 10 tagjanak 6sszegét!

Matematika — kozépszint

a) 2 pont
b) 6 pont
c) 4 pont
0.: 12 pont
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